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Enmubiii rocynapcrsednslil 3x3amed no MATEMATHUKE
TpenupoBouHblii BapuanT Ne 180
IIpoduabHbIii ypoBeHb
HWHcTpyKIHA N0 BHINOJTHEHHIO padoThI

DK3aMeHalHOHHas padoTa COCTOMT M3 ABYX 4acTeil, BKINOYAOMNX B ccOs 18
sagannit. Yacre 1 couepxur 11 3ajnaHuii ¢ kparkuMm oTBeTOM 0a30BOro u
MOBBILICHHOTO YPOBHEH ciioxkHOCTH. Yacte 2 copepkut 7 3agaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM
OTBETOM TMOBBIIICHHOTO W BEICOKOTO YPOBHEH CIOKHOCTH.

Ha BbInosiHeHHe 3K3aMEHALMOHHON PadOThI 110 MATEMATHKE OTBOJAMTCS 3 vaca
55 munyT (235 MUHYT).

Otsersl K 3a4anusM 1—11 3anmceIBalOTCs 110 MPUBEIEHHOMY HHKe 00pasuy B
BHJE LEJIOr0 YHCIA WIM KOHEYHOH AecsaTHdHON apodu. YMcna 3amumuivre B HOJIS
OTBETOB B TeKcTe paboThl, a 3aTeM [epeHecHTe X B OJlaHK OTBETOB Ne 1.
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IMpu BeInonHeHuu 3aganuit 12—18 TpebyeTcs 3anucarth MOJTHOE PEHICHUE M
oTBeT B ONaHke 0TBeTOB Ne 2.

Bcee 6nmankn ETD 3anonnstores spkuMd 4épHbIMM uepHuiaaMy. JlonyckaeTcs
HCTIOIL30BAHNE TEICBOH WM KaTMJIIAPHON PYUKH.

[Tpu BBITONHEHHH 33aJaHAHA MOKHO MOJIB30BATHCS YEPHOBHUKOM. 3amHcH B
YepHOBHKE, 4 TAK/Ke B TEKCTe KOHTPOJIbHBIX H3IMEPHTE/IbLHBIX MATEPHAIOB He
YUYHTBLIBAKOTCH NPH OLIEHHBAHHH PadoThL.

bannel, nomydyenHele Bamu 33 BBINOJIHEHHBIE 3aJaHHA, CYMMHDPYIOTCH.
ITocrapaiiTeck BBINOJHHTE Kak MOKHO OoJiblie 3ajaHuii W HaOparh HauQoliblnee
KOJTM4ECTBO OaIIoB.

Ilocne 3apepuieHnst paboOTH MPOBEPLTE, YTOOBI OTBET HAa KakK[I0€ 3aJaHHe B
Onankax orBetoB Ne 1 1 Ne 2 ObL 3amHCaH N0/ MPABHILHEIM HOMEPOM.

JKEJTAEM YCIIEXA!
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Yacre 1

OteeroM K 3amaHusamM 1-11 aBisieTcH nesjioe YHCJI0 WM KOHEYHAsS JecITHYHAS
Apo0b. 3anuiuuTe YMCJI0 B 10JI€ OTBETA B TeKcTe padoThl, 3aTeM NepeHecuTe
ero B BJIAHK OTBETOB Nel cnipaBa or HOMepa COOTBETCTBYIONUIET0 3a1aHH,
HAauuHasg ¢ neppoil kjaerouxn. Kaxayw uudpy, 3HAK «MHHYC» H 3aNSTYHO
NUIIATE B 0T/IeJIbHOMH KIeTouKe. EMHUIBI M3MEPEeHUsI THCATH He HYKHO.

1. Haiinute yron ACB, eciu BnucanHble
yraet ADB u DAE onmparorcs Ha nayru
OKPY’KHOCTH, TPaZyCHEIE MEPhI KOTOPHIX PaBHBI
cootBerctBerHo 118 u 38'. OtBer maiite B
rpajycax.

2. B upaeunsHoii tpeyronshoii npusme ABCA B, C), Bce pebpa
KOTOpO# paBHbI 3, HaiiguTe yron Meskay npsambivia AA| u BC). Otser
JaiTe B rpaaycax.

3. B c6opuuke Guneros no maremaruke seero 60 Guneros, B 9 u3
HUX BCTpedaeTcs BONPOC NO NpoM3BOAHOH. Haliaute BeposATHOCTH
TOT'O, 4YTO B CHy‘IElfIHO BbI6p&HHOM Ha dK3ameHe Ouiere HIKOJIbBHUKY HE
IOCTaHETCs BOIIPOCa MO MPOU3BOAHOM.

4. Tpu 1ByKpaTHOM GPOCaHHM UIPATBHOM KOCTH B CYyMME BBINAIO
6 oukoB. KakoBa BepOSTHOCTB TOTO, 4TO XOTs OBl Pa3 BBITAIO 3 0uKa?

S. Haiingure kopeus ypasuenus 66 —5x =9.
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6"6 .76
6. Haiiure 3HaucHME BBIpKCHUS ——F=—

4203

7. Tlpamas y=6x—3 sBuserca kKacareibHOl K rpaduky

2 .
byHkIMH Y =3x"+bx. Haiigure b, YUHUTBIBAsE, 4YTO a0cIucca TOUYKH

kacanus 6onbie 0.

8. I'pys maccoii 0,08 kr konebnercs na npyxune. Ero ckopocts v

. Tt
MCHACTCA II0 3aKOHY V:VO SIHT, roe t— BpcMA C MOMCHTA

Havana konebanuit, 7 =12 ¢ — nepuon xonebauuii, v, =0,5 m/c.

Kuneruueckas oueprus E (B JOKOyIsSX) Tpy3a BBIYHCISETCS 1O
2

popmyne E = , TOe M — Macca rpysa B KHJIOrpamMmax, V —

CKOPOCTH Ipy3a B M/c. HaliinTe KMHETHYECKYIO SHEPTHUIO Tpy3a uepes |
CeKYH/y nocJie Hauana konebanuii. OTBeT J1aiiTe B HKOYIIAX.

9. Kimmenr A. cmenan Bkiag B 6anke B pasmepe 7700 pybGieii.
IIpOLEeHTl MO0 BKJIAAy HAYMC/ISKOTCA pa3 B TOA M NPHOABIAIOTCA K
TEKyIIel cyMMe BKiIana. POBHO uepes rojl Ha TeX K€ YCIOBHUIX TaKOM

e BKIajd B TOM e OaHke cienan kameHT b. Eme posHo uepes ron
kinenthl A. u B. 3akpeuim BKIagel M 3a0paid Bce HAKOIMBIIHECS
nenbru. Ilpu srom kimvedt A. nomyunn Ha 847 pybneit Gonblie

kiventa b. KakoH INpoLEHT TOJOBBIX HAUMCIAT OaHK II0 JTHM
BKNIamam?
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10. Ha pucynke wusobpaxén rpaduk
Gy f (x) =ax’+bx+c. Haiigure o

7(10). i

11. Haiiaure Touxy Mmunumyma GyHKUMH Y = X =3x7+2

He 3abyoeme nepenecmu ece omeemut ¢ i1ank omeemos Ne 1 ¢
coomeemcmeuu ¢ UHCHMPYKHUel No  8bINOJHEHUI0  padomol.
Ilpoeepome, umodsl Kadxcooli omeem 0Oblil 3aNUCAH 6 CHIPOKe C
HOMEPOM COOMEEHCMEYIONe20 3a0anus.
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Yacrs 2

s 3anmucu pemeHui 1 oTBeToB Ha 3amanus |2-18 ucnonssyiite BIIAHK
OTBETOB No2. 3anumnte cHauaga HOMEp BHITIOIHsAeMoro 3aaanus (12, 13
H T.JI.), @ 3aTeM MOJIHOe O0OCHOBaHHOE peuieHde W orBeT. OTBEThI
3aIHCBIBATE YETKO H pa30OpPUHBO.

12. a) Pemnte ypaBHenue

sin2x +~/2 sin x =2cos x +~/2
0) Haiinure BCe KOpHHM 3TOTO YpaBHEHMs, NMPHHAIJIEKAIIHE

51
IPOMEKYTKY | T0;—

2

13. Jlana TpaBUIIbHAS IECTUYTO/IbHAs npusMa

ABCDEFAB,C\DEF| co cTopoHoii 0cHOBaHHS \/§ 1 OOKOBBIM
peopom 1.

a) Jokaxure, uro maockoctu ACA, u B,CE,

MEPIEHUKYIISAPHBIL

©6) Haiiaute yron mexay npameivu BF u CD;.

14. Pemmte nepaseHcTBO:

25" =20"-2-16"<0

15. 31 nexa6ps 2014 rona Tumodeit B3sn B 6anxe 7 007 000
pyoneii B kpenutr moa 20% romoseix. Cxema BBIILIATHI KpEIWTa
cnemyromas: 31 mexkabps xaxmoro crueayromero roga 0aHK HAYMCISCT
IPOLIEHTHI HA OCTAaBIIYIOCS CYyMMYy Joara (T. €. YBEJIHYMBAET JOJT Ha
20%), szarem Tumodeil mnepesoguT B Oank Mmiaréx. Bech momr
Tumodeil BbIMIATHA 3a 3 paBHBIX miarexa. Ha ckoabko py6ieit

MEHBIIIE OH OBl oTaall GHHKy, eciad OBl CMOI' BBITUIATHTH J0JIT 3a 2
PaBHBIX IIarexka’?
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16. Memuaust AA,BB, u CC, tpeyronsuuxka ABC

nepecekatorcss B touke M. Touku A,,B, u C, — cepeaunsl

orpeskos MA, MB uw MC coorBercTBenHo.

a) Joxaxute, yrto mnomans mecruyronsunka A B,CA,B,C,
BIBOE MeHbIIe momamm tpeyronsinka ABC.

0) Haitaure cymmy  KBaJIpaTOB  BCEX
IEeCTUYTONILHUKA, eciu u3ectHo, uto AB =5, BC =8 u AC =10.

CTOPOH ITOIrO

17. Haiimure Bce 3HaueHMs mapameTpa (I, NPH KAKIOM H3
KOTOPLIX YPABHCHHC

ax’—(a’+16)x+16a)Jx+5=0
(ax* (> +16)x +16a)

MMEET POBHO JBa Pa3JIUYHbIX KOPHSI.

18. Jlann 1 pasnuuHBIX HaTypaJbHBIX YMCE], COCTABISOMIMX
apudmerHyeckyio nporpeccuio (1= 3).

a) MosKeT Jii cyMMa BeeX JaHHbIX yncen ObiTh paHoit 10?

6) KakoBo HamGobluee 3Ha4eHUE 71, ECIIM CYMMa BCEX JAHHBIX
uricen mensine 1000?

B) HaiiquTe Bce BO3MOXKHBIE 3HA4YeHUs M, €CIM CyMMa BceX
NaHHBIX yncen pasHa 129.



OTBETHBI K TPEHUPOBOYHOMY BAPUAHTY 180
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; 40 12 a) E+27£k; J_r3—n+2nk; keZ,
2 4
s S
4 2
3 0,85 13 11410
4 0’2 darccos 40 .
S B 14 (—oo; log, ,s 2].
6 42
7 0 15 | 806 400.
8 | 0,0025 16 | 31.5.
9 10 17 | (—o0;—5]u{-4} U[-3,2;0] U {4}.
10 64
11 2 18 | a) na;
0) 44;

B) 3; 6.
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